



Гимназист

«Газета МОКУ «Гимназия г. Тюкалинска» февраль, 2013г.

В феврале в Москве прошёл IX Всероссийский конкурс научно-исследовательских работ им. Д.И.Менделеева. Этот конкурс проходит в день рождения великого русского учёного Д.И.Менделеева. В конкурсе приняли участие более пятисот школьников со всей России. Конкурс проходил в здании Российского химико-технологического университета им. Д.И.Менделеева.

Ученица 11 класса Аубакирова Дина представляла наше образовательное учреждение с научно-исследовательской работой «Экспертиза мороженого».

Конкурс в



В своём выступлении Дина обозначила цели и задачи своего исследования, изложила гипотезу работы, актуальность и практическую значимость своего научного труда. Познакомила членов жюри и участников конкурса с результатами своих исследований, представила марку наиболее качественного продукта из исследуемых образцов.

Работа конкурса была организована в течении 4-х дней, а по вечерам проходила культурная программа, в рам-

ках которой было посещение Третьяковской галереи, театра им. Станиславского, состоялась пешеходная экскурсия по центральной части Москвы. Как признается Дина, участие в конкурсе такого высокого уровня было очень значимым для нее событием, она награждена грамотой финалиста IX Всероссийского конкурса, достойно представила свою работу, Гимназию и свой муниципальный район.

Л.А.Груманцева



20 февраля в Детско-юношеском центре состоялся районный конкурс-парад "Парад юных россиян". Честь школы защищали ребята 8 «б» класса.

Конкурс содержал в себе сдачу рапорта, выполнение строевых приемов, прохождение с песней. Наша команда выступила хорошо, а командир Лиза Непша была признана лучшей и награждена грамотой.

В этот же день вся гимназия участвовала в параде. Все классы долго готовились к этому событию: тренировались по строевой подготовке, исполнению песни и вальса, гладили форму, рисовали погоны и эмблемы. Мероприятие прошло организованно, каждый класс отличился, коллегия под руководством директора И.И.Мигуновой присудила 1 место среди 5-7 классов отряду 5 «б» класса, 2-е досталось 7 «а», 3-е - 6 «а».

Парад юных россиян

Чуть-чуть не хватило баллов отряду 6 «б» для попадания в «призы». Среди командиров отмечены грамотами Вайман Марина из 5 «б», Михайлов Саша из 5 «а», Мясникович Саша из 6 «а». Среди старших классов сразу два отряда получили третьи места - 9 «а» и 10 «б», 8 «б» занял 2 место, 11 класс победил. Судьи отметили командиров - Лаптева Константина из 11 класса, Непша Елизавету из 8 «б» класса, Сидорову Алёну из 10 «а» класса.



Юные ученые



14 февраля более ста школьников приняли участие в 18 районной научно-практической конференции, которые проходили в Лицее и Гимназии г. Тюкалинска. Исследовательские работы представлены в самых различных направлениях – это краеведение, окружающий мир, экономика, химия, филология и другие. Лучшие из них будут представлены на региональном этапе. Наша Гимназия стала базой секций НПК для самых маленьких первооткрывателей различных сторон науки (1-4 классы). Лицей же принял ребят более старшего возраста.



Исследовал шоколад



Наверное, больше всех удивил слушателей второклассник гимназии Слава Владимиров. Свои научные исследования обратил на шоколад. Он растворял сладость в различных жидкостях, изучал историю появления шоколада и даже придумал свой рецепт. История умалчивает, сколько плиток Слава посвятил науке, важно - ребенок ищет необычное среди самых привычных предметов, изучает, делает выводы и предлагает свое решение. Как настоящий учёный!

7 февраля нашу гимназию посетила агитбригада из Медицинского колледжа. Студенты рассказали о порядке поступления, о специальностях, и о том, как весело и интересно проводят они свой досуг.

В заключение они провели акцию «Измерь своё давление и спи спокойно». Программа была очень насыщенной и интересной.

Некоторые учащиеся выпускных классов заинтересовались профессией медика, активно задавали вопросы.

БЫТЬ ХОРОШО МЕДИКОМ



ЕГЭ ПОКА ПРОБНЫЙ

17 февраля в Гимназии прошел пробный Единый государственный экзамен по русскому языку. Одиннадцатиклассники всех школ района продолжают сдавать тестирование обязательных предметов. Напомним, главное испытание предстоит нашим выпускникам в июне, а сейчас есть время проверить себя, улучшить свои результаты.

